CucmemMsbi
JIUHeUHbIX
ypaeHeHuu ¢
odsyMsi
Heu3eeCMmHbIMU



CyMMa JIByX yucell paBHa 12, a pa3HOCTH
paBHa 2. Hanaure 5T uyncia

[lycmb X — nepsoe uucno, a’y — 6mopoe 4ucio,
moeoa:

Cymma wucen pasua: X +y =12

Pasznocmo wucen pasna: x —y = 2
X+ =14
X —P=2




Cucmema 1uHeUHBIX YPABGHECHUUL
C 08YMA HEU3BECHIHBIMU

llapa 3nauenuu x =7 uy = 5 asnaromcs
peuieruem OaHHOU CUCEMBL.

{7+5=12

L—5 =2
“euueHrnuem jorrnemvbl!l vDaeHeHUU
deyMsi nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcsi
rnapa 3HavYeHuuU nepemMeHHbIX, npu
Komopbix 06a ypasHeHUs1 cucmeMbl




[‘pachuyeckmnm cnocod
peleHnsa cucTem
YPaBHEHUN



Pemmure rpadmuyecKky cucTeMy JHHEHHBIX YPaBHEHUM:
a) 1’x—y=1, B) 1'x+y=0,
x+3y=9; —3x+4y=14;

0) [x+2y=4, r)y (3x—2y==6,

| —2x+5y=10; | 8x+10y=—12.




